

செய்தி வெளியீடு

நாள் 20.05.2023

மாண்புமிகு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.தா.மோ.அன்பரசன் மற்றும் மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர் திரு. வி செந்தில்பாலாஜி ஆகியோர் செங்கல்பட்டு மற்றும் காஞ்சிபுரம் மாவட்டங்களில் சீரான மின் விநியோகம் வழங்குவது தொடர்பான சிறப்பு ஆய்வு கூட்டம் மேற்கொண்டார்கள்.

இன்று (20.05.2023) செங்கல்பட்டு மாவட்டம், மறைமலை நகர், மாநில ஊரக வளர்ச்சி பயிற்சி நிலையத்தில் மாண்புமிகு குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில் நிறுவனங்கள் துறை அமைச்சர் திரு.தா.மோ.அன்பரசன் அவர்கள் தலைமையிலும், மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர் திரு. வி செந்தில்பாலாஜி அவர்கள் முன்னிலையிலும், செங்கல்பட்டு மற்றும் காஞ்சிபுரம் மாவட்டங்களில் சீரான மின் விநியோகம் வழங்க மேற்கொள்ள வேண்டிய நடவடிக்கைகள் குறித்து நாடாளுமன்ற, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் மின்சார வாரிய அலுவலர்களுடன் நடைபெற்ற சிறப்பு ஆய்வு நடைபெற்றது. இந்த கூட்டத்தில் உள்ளாட்சி மன்ற பிரதிநிதிகளிடமிருந்து கோரிக்கை மனுவினை மாண்புமிகு அமைச்சர் பெருமக்கள் பெற்றுக்கொண்டனர்.

நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் திரு. க.செல்வம் (காஞ்சிபுரம்), சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் திரு. க.சுந்தர் (உத்திரமேரூர்), திரு. இ.கருணாநிதி (பல்லாவரம்), திருமதி. வரலட்சுமி மதுசூதனன் (செங்கல்பட்டு), திரு. சி.வி.எம்.பி.எழிலரசன் (காஞ்சிபுரம்), திரு. எஸ்.எஸ்.பாலாஜி (திருப்போரூர்), திரு. மு.பாபு (செய்யூர்), தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகிர்மானக் கழக தலைவர் மற்றும் மேலாண்மை இயக்குநர் திரு. ராஜேஷ் லக்கானி, இ.ஆ.ப, இயக்குநர்/பகிர்மானம் திரு. மா.சிவலிங்கராஜன், காஞ்சிபுரம் மாவட்ட ஊராட்சி குழுத்தலைவர் திரு. ஆ.மனோகரன், செங்கல்பட்டு மாவட்ட ஊராட்சி குழுத்தலைவர் திருமதி.செம்பருத்தி துர்கேஷ், தாம்பரம் மாநகராட்சி மேயர் திருமதி. வசந்தகுமாரி கமலகண்ணன், காஞ்சிபுரம் மாநகராட்சி மேயர் திருமதி. மகாலட்சுமி யுவராஜ்,

தாம்பரம் மாநகராட்சி துணை மேயர் திரு. காமராஜ், மறைமலைநகர் நகராட்சி மன்ற தலைவர் திரு. ஜெ.சண்முகம் மற்றும் செங்கல்பட்டு நகராட்சி மன்ற தலைவர் திருமதி. தேன்மொழி நேரந்திரன் ஆகியோர் இந்நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்றனர். செங்கல்பட்டு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.ஆ.ர.ராகுல்நாத் இ.ஆ.ப அவர்கள் வரவேற்புரையும் காஞ்சிபுரம் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் திரு. சிவருத்திரய்யா நன்றியுரை வழங்கினார்கள்.

பின்னர், மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் செய்தியாளர்களிடம் பேசுகையில்,

தமிழ்நாட்டின் ஒப்பற்ற முதலமைச்சர் மாண்புமிகு தளபதி அவர்கள் ஆட்சி பொறுப்பேற்று இரண்டு ஆண்டுகளில் இதுவரை தமிழ்நாடு முழுவதும் பழுதடைந்த மின் கம்பங்கள் துறையின் வாரியாக கணக்கெடுக்கப்பட்டு 95,000க்கும் மேற்பட்ட மின் கம்பங்கள் புதிதாக மாற்றி அமைக்கப்பட்டுள்ளது. அதேபோல, தமிழ்நாடு முழுவதும் குறைந்த மின் அழுத்தம், அதிக மின் பளு எந்தெந்த மின்மாற்றிகளில் இருக்கிறது என்பதை கணக்கெடுத்து ஒட்டுமொத்தமாக இரண்டு ஆண்டுகளில் 40,020 புதிய மின் மாற்றிகள் நிறுவப்பட்டுள்ளன. புதிய மின் தேவைகளை கணக்கிலே கொண்டு 388 துணை மின் நிலையங்கள் அமைப்பதற்கு மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் அனுமதியை வழங்கியிருக்கின்றார்கள். அதேபோல, கூடுதல் மின் உற்பத்திக்கான திட்டங்களை செயல்படுத்துவதற்கான உத்தரவுகளையும் மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் வழங்கியிருக்கின்றார்கள்.

ஒட்டுமொத்தமாக, சட்டமன்றத்தினுடைய கூட்டத்தொடரில் தமிழ்நாடு முழுவதும் 234 தொகுதிகளிலும் தொகுதிகள் வாரியாக செய்யப்பட்ட பணிகள் புத்தகமாக அச்சிடப்பட்டு, சட்டமன்ற உறுப்பினர்களுக்கு வழங்கப்பட்டது. அந்தந்த தொகுதிகளில் நடைபெற்றப் பணிகளை அவர்களுடைய கவனத்திற்கு எடுத்துச்செல்லப்பட்டது, இருந்தும் கூட, இப்பொழுது கோடைகாலம் இந்த கோடை காலத்தில் தற்போது தமிழ்நாட்டினுடைய மின் நுகர்வு என்பது அதிகமாக உயர்ந்திருக்கின்றன. குறிப்பாக 2021க்கு முன்பாக 16,000 மெகாவாட் இருந்த உச்ச நிலை என்பது இப்போது 19,387 மெகாவாட் அளவிற்கு உயர்ந்திருக்கின்றன.

சென்னைபை பொறுத்தவரை 66 மில்லியன் யூனிட் என்ற ஒரு நாள் நுகர்வு என்பது 90 மில்லியன் யூனிட் அளவிற்கு உயர்ந்துள்ளது. எனவே, இந்த உயர்வுகளின் காரணமாக கோடை காலத்தில் அதிகரிக்கின்ற மின் தேவையின் காரணமாக ஏறத்தாழ 4 இலட்சம் மின் மாற்றிகளில் ஒன்று அல்லது இரண்டில் பழுது ஏற்படும்போது உடனடியாக சென்று மின் வாரியத்தினுடைய அலுவலர்கள், அதிகாரிகள் அந்த சம்பவ இடத்திற்கு சென்று பாராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொண்டு உடனுக்குடன் மின் விநியோகம் செய்யப்படுகிறது. குறிப்பாக, காஞ்சிபுரம் செங்கல்பட்டு மாவட்டங்களில் ஏற்கனவே பழுதடைந்த மின் கம்பங்களை மாற்றி அமைக்கப்பட்டது, புதிய மின் மாற்றிகள் அமைக்கப்பட்டதை தொடர்ந்து இன்னும் பல்வேறு கோரிக்கைகளை இந்த ஆய்வு கூட்டத்திலே முன் வைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்த கோரிக்கைகள் எல்லாம் ஒரு மாத காலத்திற்குள் விரைவாக முடிக்கப்பட வேண்டும் என்று துறையினுடைய அதிகாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டிருக்கின்றன. காஞ்சிபுரம், செங்கல்பட்டு மாவட்டங்கள் பொறுத்தவரை வளர்ந்து வரக்கூடிய தொழில் நகரமாக மாறி வரக்கூடிய மாவட்டங்களாக அமைந்திருக்கின்றன. இங்கு கூடுதல் மின் தேவை அதிகரித்து வருகின்றன. அதை கவனத்திலே கொண்டு சிறப்பு ஆய்வு பணிகளை மேற்கொண்டு அந்த பணிகள் உடனுக்குடன் சரிசெய்வதற்கு துறையினுடைய அதிகாரிகளுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டிருக்கின்றன.

சில நேரங்களில் பத்திரிக்கையாளர்கள், தொலைகாட்சியாளர்கள் என்ன எடுத்துக் கொள்கின்றீர்கள் என்றால், ஏதாவது ஒரு இடத்தில் கேபிள் பழுதாகிவிட்டாலோ, டிரான்ஸ்பார்மர்கள் பழுதாகிவிட்டாலோ மின்தடை அல்லது மின் வெட்டு என்ற செய்தியை அவசரமாக பதிவிட்டு விடுகிறீர்கள். குறிப்பாக, நேற்று ஒரு நாளில் மட்டும் 26 இலட்சம் யூனிட் மின்சாரம் தமிழ்நாட்டில் உபரியாக இருக்கக்கூடிய மின்சாரம் வெவ்வேறு மாநிலத்திற்கு யூனிட்டிற்கு 9 ரூபாய் 76 பைசாவுக்கு விற்பனை செய்யப்பட்டுள்ளது. வேறு மாநிலங்களுக்கு மின்சாரத்தை வழங்கும் அளவிற்கு தமிழ்நாடு மின்சார வாரியம் வளர்ந்திருக்கிறது. மற்ற இடங்களுக்கு உச்சபட்ச தேவையாக இருக்கிறது.

சென்னைபை பொறுத்தவரைக்கும் பார்தோமேயானால் வெறும் 66 மில்லியன் யூனிட்டில் இருந்து 90 மில்லியன் யூனிட் அளவிற்கு உயர்ந்திருக்கிறது, இதையெல்லாம் கவனத்திலே கொண்டு பணிகள் மிக வேகமாக செய்யப்பட்டு வருகின்றன. குறிப்பாக, சென்னைபை கவனத்தில் எடுத்துக்கொண்டால் 4,700 RMU புதிதாக இரண்டு ஆண்டுகளில் நிறுவப்பட்டுள்ளன. 3,447 புதிய மின் மாற்றிகள் சென்னையில் மட்டுமே நிறுவப்பட்டிருக்கின்றன. 3,000 கிலோமீட்டர் அளவிற்கு புதிதாக யு.ஜி கேபிள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன. இருந்தாலும் கூட இன்னும் 20, 30 சதவீதம் பணிகள் செய்யவேண்டி இருக்கிறது, அதையும் கவனத்தில் கொண்டு வரக்கூடிய இந்த கோடைக்காலம் முடிந்தபிறகு வரக்கூடிய நாட்களில் அந்த பணிகள் மிக வேகமாக போர்கால அடிப்படையில் செய்திட வேண்டும் என்று மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் உத்தரவுகளை வழங்கியுள்ளார்கள், மிக விரைவாக அந்த பணிகளை அமைச்சர் அவர்களின் தலைமையில் இந்த ஆய்வு பணிகள் நடைபெற்று முடிந்திருக்கிறது.

காலிப்பணியிடங்கள் நிரப்புதற்காக பொறியாளர்களை பொறுத்தவரை இப்பொழுது, மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் குறிப்பிட்ட இடங்களை நிரப்புதற்கு அனுமதிகளை வழங்கியிருக்கிறார்கள். மீதம் இருக்கக்கூடிய மிக முக்கியமான எந்தெந்த பணியிடங்கள் தேவை என்பதை கணக்கிட்டு மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் கவனத்திற்கு விரைவாக எடுத்து செல்ல இருக்கின்றோம். முதலமைச்சர் அவர்களின் அனுமதியைப் பெற்று அதற்கான நடவடிக்கை நிச்சயமாக துறை ரீதியாக எடுக்கப்படும்.

முதல்கட்டமாக சென்னை மாநகராட்சியின் பகுதிகளில் முழுவதுமாக புதைவட கேபிள்கள் அமைக்கவேண்டிய கட்டாயத்தில் இருக்கிறது. ஒரு 7 கோட்டங்களில் பணி நிலுவையில் உள்ளது, அது இப்பொழுது சட்டமன்றத்திலே அறிவிக்கப்பட்டுள்ளன. மற்ற மாநகராட்சிகளில் விரிவு படுத்தப்பட்டதற்கு பிறகுதான் பேரூராட்சிகளில் உள்ள குறையை கவனத்தில் கொள்ளலாம்.

தொடர்ந்து அதுபோன்ற நிகழ்வுகள் நடந்துகொண்டு தான் இருக்கிறது. எப்படி மின்சாரத்தை சிக்கனமாக பயன்படுத்த வேண்டும் என்று துறையின் சார்பாகவும் அறிவுறுத்தப்பட்டு வருகின்றன. தொழில் வளர்ச்சி இரண்டு ஆண்டுகளில் அபரிமிதமாக மாண்புமிகு தளபதி அவர்களில் தலைமையில் நடைபெறுகின்ற திராவிட மாடல் ஆட்சியில் வளர்ந்து வருகின்றன. அதிலேதான் இப்போது உற்பத்தி அதிகரிக்கின்றபோது நமது தேவைகளும் அதிகரித்து வருகிறது. அதற்கு தான் உற்பத்தியை அதிகரிப்பதற்கான திட்டங்களை செயல்படுத்தக்கூடிய உத்தரவுகளை மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் வழங்கியிருக்கிறார்கள்.

டாஸ்மாக்கை பொறுத்தவரை சில நிர்வாக ரீதியான, சில சீர்திருத்தங்களை கூடுதல் விலைக்கு விற்பனை செய்வதாக வரக்கூடிய செய்திகளும் அல்லது முழு நேரம் செயல்பட்டு வரக்கூடிய புகார்களை அதன் மீது நடவடிக்கைகளை எடுக்கின்றபொழுது அதற்கு வேற பாடங்கள் கற்பிக்கப்படுகிறது. மால் ஷாப்பில் ஆட்டோமேட்டிக் வெண்டிங் இயந்திரம் வைத்தால் கூடுதல் விலைக்கு விற்பனை செய்வது தடுத்து நிறுத்தப்படும். ஆட்டோமேட்டிக் வெண்டிங் இயந்திரம் கடையினுடைய உள்புறத்தில் வைக்கிறார்கள். அதை இரல்வே நிலையங்களிலோ, பேருந்து நிலையங்களிலோ ஏடிஎம் இயந்திரம் போல் வைக்க போகிறார்கள் என்ற செய்திகள் சித்தரித்து வெளியிடப்படுகின்றன. இதை நிர்வாக ரீதியாக அதை நடைமுறைக்கு கொண்டு வரும்போது உற்பத்தி தொடங்கி கடைசி விநியோகம் வரை கூர்ந்து கவனிக்கக்கூடிய வகையில் அது முடியும்.

டாஸ்மாக் கடைகளை தவிர வேறு இடங்களில் மொத்தமாக பாட்டில்கள் பறிமுதல் செய்யும்பொழுது எந்த கடையில் இருந்த அந்த பாட்டில்கள் ஒட்டுமொத்தமாக பெற்றார்கள் என்று எடுத்து பார்க்க முடியும். இதுபோன்ற சீர்திருத்தங்களை செய்கின்றபொழுது தான் சில கருத்துக்கள் விபரீதமான கருத்துக்கள், சில உண்மைக்கு மாறான கருத்துக்கள் வெளியிடப்படுகின்றன. எனவே, 1,977 பேர் கூடுதல் விலைக்கு விற்பனை செய்தவர்கள் மீது ஆய்வு செய்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படுள்ளது. 5.5 கோடி அளவிற்கு அபராதம்

விதிக்கப்பட்டுள்ளது. வரக்கூடிய நாட்களின் இன்னும் சீர்திருத்தங்களை செய்து சிறந்த முறையில் நீங்கள் சொல்லக்கூடிய இந்த குறைகள் எல்லாம் இல்லாத அளவிற்கு மிகத் திறமையான ஒரு நல்ல நிர்வாகத்தை இன்னும் இரண்டொரு மாதங்களில் சிறப்பாக ஏற்படுத்தலாம்.

வழிபாட்டு தளங்களுக்கு அருகாமையில் இருக்கக்கூடிய கடைகள், பொதுமக்களுக்கு வேண்டாம் என்று சொன்ன இடங்கள், அதேபோல கல்வி நிறுவனங்களுக்கு அருகில் இருக்கக்கூடிய கடைகள் இதெல்லாம் கணக்கெடுக்கப்பட்டு துறை ரீதியாக அறிவிப்பு இல்லாமலே 96 கடைகள் மூடப்பட்டிருக்கின்றன. நாளை அல்லது நாளை மறுநாள் ஆய்வு செய்து பொதுமக்கள் விரும்பவில்லை என்றால் அந்த இடத்தில் இருந்து கடைகள் மூடப்படும்.

நிர்வாக ரீதியாக இப்போது மின்சார வாரியமாக இருக்கட்டும் அல்லது மற்ற துறைகளாக இருக்கட்டும் நீங்கள் சொல்லக்கூடிய கருத்துக்கள் துறையின் கவனத்திற்கு கொண்டுவரக்கூடிய அளவில் இருந்தால் அது நிச்சயமாக அரசு கவனத்திலே கொண்டு நடவடிக்கை எடுக்கும்.

இவ்வாறு மாண்புமிகு மின்சாரம், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்தீர்வைத் துறை அமைச்சர் அவர்கள் தெரிவித்தார்.